



Ž Á D O S T
O POSKYTNUTÍ DOTACE Z ROZPOČTU MORAVSKOSLEZSKÉHO KRAJE - individuální
OBECNÁ ČÁST

Dotace pro rok:	2021	Evidenční číslo:	MSK 66873/2021
Odvětví:	zdravotnictví		
Název projektu:	Podpora rozvoje infrastruktury Lékařské fakulty OU		

Žadatel:			
Název:	Ostravská univerzita		
Právní forma žadatele:	601	IČO:	61988987
		DIČ:	CZ61988987

Sídlo žadatele:			
ulice:	Dvořákova	č. popisné	138
obec:	Ostrava	č. orientační	7
telefon:	+420553461002	fax:	
e-mail:	projekty@osu.cz	ID datové schránky:	37gj9fm
webová stránka:	www.osu.cz		

Zástupce žadatele:			
Titul:	Jméno:	Příjmení:	Funkce a právní důvod zastoupení:
prof....	Jan	Lata	rektor

Bankovní spojení			
Číslo účtu žadatele:	94-931761	Kód banky:	0710
Název banky:	Česká národní banka, pobočka Ostrava		

Bankovní spojení zřizovatele:			
Název zřizovatele:		IČO zřizovatele:	
Číslo účtu zřizovatele:		Kód banky zřizovatele:	
Název banky zřizovatele:			

Osoby s podílem v žadateli:		<input type="checkbox"/>	Ano	<input checked="" type="checkbox"/>	Ne
IČO/datum narození:	Název/obchodní firma/jméno, příjmení, bydliště:				

Osoby, v nichž má žadatel přímý podíl:			<input checked="" type="checkbox"/>	Ano	<input type="checkbox"/>	Ne
IČO:	Název/obchodní firma:					Výše podílu v %
25379631	Moravskoslezské inovační centrum, a.s.					2,86 %
27844081	Bytové družstvo MACHAROVA 19, OSTRAVA					18,00 %
						0,00 %

PROJEKTOVÁ ČÁST

Název projektu	Podpora rozvoje infrastruktury Lékařské fakulty OU			
Doba v níž má být dosaženo účelu dotace (období, na které bude dotace poskytnuta)	Termín zahájení projektu:	1.1.2021	Termín ukončení projektu:	31.12.2022
Termín konání akce (v případě, že žádáte o dotaci na akci)				
Účel, na který bude dotace poskytnuta (stručný popis)				
Dotace bude použita na kofinancování dvou investičních projektů v areálu LF OU.				
Odůvodnění žádosti:				
Stručný cíl projektu (způsob či postup jeho dosažení, kvantifikace měřitelných cílů) - uveďte význam projektu z hlediska teritoriálního dopadu realizace projektu, z hlediska cílových skupin a z hlediska rozsahu změn vzhledem k současnému stavu				
<p>Jednou z priorit Lékařské fakulty Ostravské univerzity (LF OU) v rámci jejího dlouhodobého a strategického rozvoje je zkvalitnění vzdělávacích podmínek pro studenty a pracovníků pro akademické pracovníky. V rámci studijního programu Všeobecné lékařství, ale také všech nelékařských programů, jež jsou stále více žádané na trhu práce v MSK, fakulta systematicky pracuje na modernizaci výukových prostor a zavádění inovačních metod výuky tak, aby byla LF OU důstojným a zároveň moderním zázemím nejen pro studenty, ale i pro akademické pracovníky. Jen tak jim může nabídnout podmínky pro výuku, motivaci pro výzkum a adekvátní podporu při vědecké činnosti na rovnocenné úrovni s jinými lékařskými fakultami v ČR.</p> <p>Z těchto důvodů považuje vedení LF OU za zásadní projekt podpory rozvoje infrastruktury, jehož cílem je vybudovat moderní areál, který přispěje ke zkvalitnění výuky spojené s výzkumem v akreditovaných programech, a také i k vytvoření dlouhodobé mezisektorové spolupráce.</p> <p>Již v loňském roce zahájilo díky úspěšné žádosti o dotaci rekonstrukci budovy ZZ za účelem vybudování moderního „Simulačního centra – Cvičné nemocnice“, díky němuž budou mít studenti i akademici unikátní možnost propojit nové metody výuky simulační medicíny s praxí v nemocnicích.</p> <p>Budova, ve které původně sídlil děkanát a studijní oddělení, byla zvolena vzhledem k vhodnému dispozičnímu řešení a struktury stavby (bývalá nemocniční budova). Vnitřní rekonstrukce bude dokončena již na sklonku tohoto roku. Vybudováním Simulačního centra - Cvičné nemocnice dojde k vytvoření unikátních odborných výukových prostor vybavených pro praktickou výuku všech studentů LF OU, ale zejména studijních programů Všeobecné lékařství, Zdravotnický záchranář, Fyzioterapie, Intenzivní péče a Pediatrické ošetřovatelství. Toto moderní centrum bude vybaveno nejen simulátory umožňujícími nacvik jednotlivých praktických dovedností, ale také mnohými reálnými lékařskými přístroji přímo z praxe, aby si studenti mohli v bezpečném prostředí opakovaně vyzkoušet/nacvičit diagnostické/terapeutické postupy a byli tak lépe připraveni na praxi po ukončení studia.</p> <p>Z důvodu přestavby budovy ZZ bylo nutno přemístit děkanát a studijní oddělení do velmi provizorních, narychlo upravených prostor. Druhým významným investičním záměrem je tak rekonstrukce objektu ZW, který dlouhodobě nebyl plně využíván z důvodu špatného stavu. Rekonstrukcí objektu vzniknou vhodné prostory jak pro sídlo děkanátu LF, včetně zázemí pro studijní oddělení, tak pro moderní velkokapacitní učebnu.</p> <p>V návaznosti na výše uvedené skutečnosti plánuje/realizuje LF OU synergické stavební - investiční akce „Zateplení budovy ZZ, výměna oken, rekonstrukce střechy a rekonstrukce kotelní budovy ZZ“ a „Stavební úpravy objektu ZW – děkanát“:</p> <p>„Zateplení budovy ZZ, výměna oken, rekonstrukce střechy, rekonstrukce kotelní“</p> <p>Cílem této investice je snížení energetické náročnosti budovy, snížení nákladů na provoz a údržbu objektu a v neposlední řadě přispěje realizace k reprezentativnímu vzhledu nového Simulačního centra jako moderní výukové budovy na nejvyšší úrovni. Projekt z evropských fondů nedovoloval žádat o finance na tyto „přídavné investice“, neboť je zaměřen na kvalitní přípravu absolventů a nemá tak s těmito investicemi přímou souvislost. Nutnost těchto úprav vychází ze špatného technického stavu oken a střechy, které může zatečením vody při deštích ohrozit nově zrekonstruované interiéry a mnohamilionové investice v podobě přístrojového vybavení. Rovněž některé části střechy jsou již u konce životnosti a nedostatečně zateplený obvodový plášť vykazuje značné úniky tepla. Vzhledem k nevyhovujícímu technickému stavu kotelní a otopného systému je reálný předpoklad, že v následujících letech by došlo k strmému navýšení nákladů i na opravy v oblasti zateplení, což je další ukazatel zajištění komfortu prostředí pro vzdělávání. V krajním případě by v zimním období kvůli poruše kotle mohlo hrozit i znehodnocení některých přístrojů a simulátorů.</p> <p>„Stavební úpravy objektu ZW – děkanát“ Rekonstrukcí objektu dojde nejen k vytvoření adekvátního zázemí pro vedení LF, ale i pro studijní oddělení. V současné době některé ze složek děkanátu sídlí z kapacitních důvodů odděleně v různých budovách (kancelář děkana, studijní oddělení, zbylá oddělení děkanátu), což mnohdy komplikuje rychlou a efektivní komunikaci a spolupráci.</p> <p>Velkým benefitem v rámci rekonstrukce bude vybudování moderní velkokapacitní učebny (pro cca 120 studentů), která původně byla v budově přestavované aktuálně na Simulační centrum - Cvičnou nemocnici a tudíž se vznikem simulačního centra zanikla. Tato učebna je potřebná v rámci plánovaného navýšení počtu studentů na LF na základě společenské potřeby a díky ní odpadne problematické plánování a tříštění teoretické výuky do dílčích celků, které by zvyšovaly nároky na další personální zázemí.</p> <p>Pro obě výše popsané investiční akce má LF OU přislíbenou část finančních prostředků z MŠMT v rámci programu „Rozvoj a obnova materiálně technické základny lékařských a pedagogických fakult veřejných vysokých škol“.</p> <p>Vzhledem k velikosti objemu nutných investičních výdajů v celkové výši 96 mil. Kč však LF OU aktuálně nedisponuje dostatečnými finančními prostředky z vlastních zdrojů na kofinancování těchto akcí, a proto žádá o Individuální dotaci MSK ve výši 12,5 mil. Kč.</p> <p>Harmonogram realizace stavebních akcí je naplánován v období 2021-2024.</p> <p>Finanční prostředky z individuální dotace MSK budou využity na kofinancování výše uvedených stavebních projektů v období 01. 01. 2021- 31. 12. 2022.</p>				
Územní působnost projektu:	Moravskoslezský kraj			
Místo realizace:	Ostrava - město			

Osoba odpovědná za realizaci projektu:			
Jméno	Rastislav	Příjmení:	Maďar
Funkce:	děkan Lékařské fakulty OU		
Telefon:	553 46 1786	E-mail:	rastislav.madar@osu.cz

Celkové předpokládané výdaje projektu:		96 000 000 Kč	
z toho:		% podíl k celkovým předpokládaným výdajům akce / projektu	
Požadovaná výše dotace v Kč:		12 500 000 Kč	13,02 %
dotace je požadována jako		<input type="checkbox"/> Neinvestiční	<input checked="" type="checkbox"/> Investiční
částky pro	neinvestiční část	investiční část	12 500 000 Kč
vlastní zdroje:			0,00 %
cizí zdroje:		83 500 000 Kč	86,98 %

Struktura cizích zdrojů spolufinancování	
poskytovatel:	částka:
MŠMT	83 500 000 Kč
součet = částka uvedená v cizích zdrojích	83 500 000 Kč

Nákladový rozpočet:
Rozpočet stáhněte! Vyplněný rozpočet přiložte jako přílohu číslo jedna. Rozpočet je samostatná příloha formuláře

[Stáhnout rozpočet](#)

Čestné prohlášení za účelem poskytnutí dotace z rozpočtu Moravskoslezského kraje

Odvětví	zdravotnictví
Název projektu:	Podpora rozvoje infrastruktury Lékařské fakulty OU
Žadatel:	Ostravská univerzita
Sídlo / adresa:	Dvořákova 7/138, Ostrava 70200
IČO:	61988987
Zástupce žadatele:	Jan Lata

1. Žadatel prohlašuje, že ke dni podpisu tohoto prohlášení:

- je není plátcem DPH,
 může nemůže si tuto daň uplatnit formou nároku na odpočet DPH u svého správce daně,

- nemá žádné závazky po lhůtě splatnosti vůči územním samosprávným celkům včetně Moravskoslezského kraje, státním fondům, zdravotním pojišťovnám a státnímu rozpočtu, zejména finančnímu úřadu, okresní správě sociálního zabezpečení a Celní správě České republiky (rozhodnutí o povolení posečkání s úhradou nedoplatků nebo rozhodnutí o povolení splátkování se považují za vypořádané nedoplatky).

2. Žadatel dále prohlašuje, že ke dni podpisu tohoto prohlášení:

- projekt nebude spolufinancován z jiné veřejné finanční podpory poskytnuté Moravskoslezským krajem
- není obchodní společností, ve které veřejný funkcionář uvedený v § 2 odst. 1 písm. c) zákona č. 159/2006 Sb., o střetu zájmů, ve znění pozdějších předpisů (člen vlády nebo vedoucí jiného ústředního správního úřadu, v jehož čele není člen vlády), nebo jím ovládaná osoba vlastní podíl představující alespoň 25% účasti společníka v obchodní společnosti.

3. Prohlášení k podpoře de minimis

Žadatel prohlašuje, že jako účetní období používá

- kalendářní rok.
 hospodářský rok (začátek 1.1.2021 , konec 31.12.2021).

Podniky propojené s žadatelem o podporu

Žadatel o podporu se považuje za propojený s jinými podniky, pokud i tyto subjekty mezi sebou mají některý z následujících vztahů:

- jeden subjekt vlastní více než 50 % hlasovacích práv, která náležejí akcionářům nebo společníkům, v jiném subjektu;
- jeden subjekt má právo jmenovat nebo odvolat více než 50 % členů správního, řídicího nebo dozorčího orgánu jiného...
- jeden subjekt má právo uplatňovat více než 50% vliv v jiném subjektu podle smlouvy uzavřené s daným subjektem nebo dle ustanovení v zakladatelské smlouvě nebo ve stanovách tohoto subjektu;
- jeden subjekt, který je akcionářem nebo společníkem jiného subjektu, ovládá sám, v souladu s dohodou uzavřenou s jinými akcionáři nebo společníky daného subjektu, více než 50 % hlasovacích práv, náležejících akcionářům nebo společníkům, v daném subjektu.

Subjekty, které mají s žadatelem o podporu jakýkoli vztah uvedený pod písm. a. až d. prostřednictvím jednoho nebo více dalších subjektů, se také považují za podnik propojený s žadatelem o podporu. Do výčtu podniků propojených přímo či zprostředkovaně se žadatelem o podporu se zahrnují osoby zapsané v základním registru právnických osob, podnikajících fyzických osob a orgánů veřejné moci ("registru osob") v souladu se zákonem č. 111/2009 Sb., o základních registrech, ve znění pozdějších předpisů.

Žadatel prohlašuje, že

- není** ve výše uvedeném smyslu propojen s jiným podnikem.
 je ve výše uvedeném smyslu propojen s následujícími podniky:

Název/Obchodní firma podniku/Jméno a příjmení	Sídlo/Adresa	IČO/Datum narození

Žadatel prohlašuje, že podnik (žadatel) v současném a 2 předcházejících účetních obdobích

- nevznikl** spojením podniků či nabytím podniku
 vznikl spojením (fúzí splynutím) níže uvedených podniků:
 nabytím (fúzí sloučením) převzal jmění níže uvedeného/ých podniku/ů:

Obchodní firma podniku	Sídlo	IČO

Žadatel prohlašuje, že podnik (žadatel) v současném a 2 předcházejících účetních obdobích

nevznikl rozdělením (rozštěpením nebo odštěpením) podniku.

vznikl rozdělením níže uvedeného podniku:

Název/Obchodní firma podniku	Sídlo	IČO

a převzal jeho činnost, na něž byla dříve poskytnutá podpora de minimis použita. Podniku (žadateli) byly přiděleny následující (dříve poskytnuté) podpory:

Datum poskytnutí	Poskytovatel	Částka v Kč

4. Žadatel níže svým podpisem

- potvrzuje, že všechny uvedené údaje v žádosti jsou přesné a pravdivé a jsou poskytovány dobrovolně;
- se zavazuje k tomu, že v případě změny předmětných údajů v průběhu administrativního procesu poskytnutí podpory de minimis bude neprodleně informovat poskytovatele dané podpory o změnách, které u něj nastaly;

Místo a datum:	Jméno a podpis zástupce žadatele
Ostrava	prof. MUDr. Jan Láta, CSc.
24.05.2021	

Seznam povinných příloh k žádosti

1. Rozpočet projektu. Zde vložte vyplněnou tabulku s rozpočtem

nakladovy_rozpocet.xlsx

2. Doklad o volbě nebo jmenování člena statutárního orgánu a o tom, zda je oprávněn zastupovat žadatele samostatně, nebo společně s jiným členem statutárního orgánu.

(jen v případě, že tento údaj nevyplývá z veřejného rejstříku nebo žadatelem předložených dokladů uvedených pod bodem 4)

OU Jmenovani_rektor 2019.pdf

3. Smlouva o založení účtu u peněžního ústavu nebo písemné potvrzení peněžního ústavu o vedení běžného účtu žadatele, u příspěvkových organizací obcí rovněž potvrzení o čísle běžného účtu zřizovatele, na který může být dotace zaslána.

OU_CNB_Smlouva_bezny_ucet.pdf

4. Doklady o názvu, právní formě žadatele, sídle a IČO (společenská smlouva, stanovy, statut, zřizovací listina, apod.), pokud tyto údaje nevyplývají z veřejných rejstříků.

Dokumenty_OU.pdf

Vaše žádost musí být dle zákona doručena s podpisem, proto prosím použijte jeden z následujících postupů:

- a. V případě, že zasíláte žádost poštovní službou nebo předáte osobně na podatelnu Krajského úřadu Moravskoslezského kraje, **POUŽIJTE tlačítko ODESLAT** a následně vyplněnou žádost vytiskněte včetně obálky, podepište, popř. podepsal-li žádost zástupce žadatele na základě pověření nebo plné moci, žádost spolu s originálem nebo ověřenou kopií tohoto pověření nebo plné moci, a zašlete poštou příp. doneste osobně na podatelnu Krajského úřadu Moravskoslezského kraje, ul. 28. října 117, Ostrava

NEBO

- b. V případě, že zasíláte žádost prostřednictvím systému datových schránek, **POUŽIJTE tlačítko ODESLAT** a zašlete tuto žádost do datové schránky Moravskoslezského kraje (název datové schránky: Moravskoslezský kraj, identifikátor datové schránky: 8x6bxsd), do věci uveďte „Žádost o individuální dotaci“).

Vyplývá-li ze stanov žadatele nebo obdobného dokumentu požadavek, aby žádost byla podepsána více osobami, musí být datová zpráva obsahující žádost opatřena uznávaným nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem (§ 6 zákona č. 297/2016 Sb., o službách vytvářejících důvěru pro elektronické transakce, ve znění pozdějších předpisů) všech těchto osob.

Je-li žadatel zastoupen na základě pověření nebo plné moci, musí být přílohou datové zprávy datový soubor vytvořený autorizovanou konverzí originálu nebo úředně ověřené kopie listinné plné moci nebo pověření tohoto zástupce včetně konverzní doložky (služba Czechpoint), nebo plná moc nebo pověření v elektronické podobě podepsaná(é) uznávaným...

NEBO

- c. V případě, že zasíláte žádost s uznávaným nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem, **POUŽIJTE tlačítko ODESLAT S ELEKTRONICKÝM PODPÍSEM** a následně opatřete tuto žádost uznávaným nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem. Tímto je žádost v souladu se zákonem č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů podepsána a není nutné žádost zasílat výše uvedenými způsoby dle písm. a) a b), pokud není dále uvedeno jinak.

Vyplývá-li ze stanov žadatele nebo obdobného dokumentu požadavek, aby žádost byla podepsána více osobami, musí být tato opatřena uznávaným nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem (§ 6 zákona č. 297/2016 Sb., o službách vytvářejících důvěru pro elektronické transakce, ve znění pozdějších předpisů) všech těchto osob. V tomto případě **POUŽIJTE tlačítko ODESLAT** a následně podepište žádost uznávanými nebo kvalifikovanými elektronickými podpisy a zašlete na adresu posta@msk.cz Je-li žadatel zastoupen na základě pověření nebo plné moci, musí být přílohou žádosti buď datový soubor vytvořený autorizovanou konverzí originálu nebo úředně ověřené kopie listinné plné moci nebo pověření tohoto zástupce včetně konverzní doložky (služba Czechpoint), nebo plná moc nebo pověření v elektronické podobě podepsaná(é) uznávaným nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem žadatele (člena statutárního orgánu žadatele). V tomto případě, **POUŽIJTE tlačítko ODESLAT** a následně podepište uznávanými nebo kvalifikovanými elektronickými podpisy a zašlete na adresu posta@msk.cz.

PID žádosti



Ostravská univerzita

Dvořákova 7/138

70200

Ostrava

NEOTVÍRAT - ŽÁDOST O DOTACI

individuální dotace v odvětví zdravotnictví

Moravskoslezský kraj

28. října 117

702 18 Ostrava